

انڈیا فاؤنڈیشن فار دی آرٹس

اپنے آرٹس پریکٹس پروگرام کے تحت

پروڈکشنس کیلئے

درخواستیں مدعو کرتا ہے۔

درخواستیں پہنچنے کی آخری تاریخ: جمعرات، 26 مئی 2022

آرٹس پریکٹس پروگرام ایسے پراجیکٹس یا منصوبوں کی تشکیل کی جانب گامزن ہے جو آرٹسٹوں کو انکے موجودہ کام کے دائرے کو وسعت دینے میں مدد کرے اور انہیں نئی راہیں دکھائے۔ یہ نہ صرف موجودہ روشوں پر سوال اٹھانے میں اور انکے مواد، بہت اور میڈیٹیم کی حدود کو پار کرنے میں مدد کرے بلکہ انکے خاص مقام، انکے ناظرین اور سماج کے ساتھ شمولیت میں نئے طریقے ڈھونڈنے میں اور تجربے کی روح کو بنیاد بنانے میں مدد کرے۔

پروڈکشنس:

آرٹسٹس اپنے آرٹ کے سفر میں کبھی ایک ایسے پڑاؤ پر پہنچتے ہیں جب وہ موجودہ فریم ورک کو چیلنج کرتے ہوئے اور اپنی تخلیق اور پیشکش کے تازہ امکانات کے ذریعے اپنے کام یا کارکردگی کو ایک نئی نظر سے دیکھنا یا تازہ دم کرنا چاہتے ہیں۔ اس طرح کی جستجو کے ذریعے ایسے پروڈکشن کی تکمیل ہو سکتی ہے جس میں دریافت اور تجربات کی روح مجسم ہو۔ اپنے آرٹس پریکٹس پروگرام کے تحت ہم ایسے پروڈکشنس کیلئے پروپوزلز مدعو کرتے ہیں جو اس طرح کی جستجو سے ابھرتے ہوں۔ ان پروڈکشنس میں پرفارم کیے جانے والے، آوازی، تصویری، ڈیجیٹل، ادبی، یا کثیر موضوعاتی کام وغیرہ شامل کئے جاسکتے ہیں۔ ایسے پروپوزلز کا خیر مقدم ہے جن میں تھیٹر، رقص، موسیقی کی پرفارمنس، انسٹالیشن، نمائش، کتاب، رسالہ یا دوسری نشریات، فلم یا چلتی تصویریں، گیمس، انٹرفیس یا دوسرے ڈیجیٹل آرٹس یا ایسے فارمس جو ابھی تک خیال میں نہیں آئے ہیں شامل ہیں۔

پروجیکٹ کی مدت: 18 مہینے تک

بجٹ: زیادہ سے زیادہ 5,00,000 (پانچ لاکھ) روپے تک

پروپوزل کی آخری تاریخ: جمعرات، 26 مئی 2022

پروپوزل کون بھیج سکتا ہے:

یہ پروگرام ان تمام کام کرنے والوں سے پروپوزل مدعو کرتا ہے جو کسی بھی ایک یا ایک سے زیادہ ڈسپلن یا موضوع پر کام کر رہے ہوں مثلاً - اداکار آرٹسٹ جو موسیقی، آواز، الفاظ، رقص، حرکت، تھیٹر، کھ پتلی، کہانی کاری، جادو، سرکس یا دوسرے پرفارمنگ آرٹس کے کارندے۔ - تصویری آرٹسٹس جو ہر طرح کے فارمس میں کام کر رہے ہوں بشمول فلم (ڈاکیومنٹری اور فکشن)، انیمیشن، فوٹو گرافی، انسٹالیشن، نیومیڈیا، مصنوعی عقل، روبوٹکس، انٹریکٹیو آرٹس، گیمنگ، پینٹنگ، مجسمہ سازی، چھپائی، کاکس، گرافک نیٹو، آرٹسٹ بک، اور دوسرے تصویری آرٹس۔ - کیوریٹرز، خاص طور پر وہ جو گیلری کی باقاعدگی سے باہر کام کر رہے ہوں۔ - شاعر، ناولسٹ اور ڈرامہ نویس جو ادب کے ساتھ کام کرتے ہوں۔ - آرٹسٹس جو ایک سے زیادہ ڈسپلن یا میداؤنوں میں کام کرتے ہیں۔

اہلیت:

آپ پروجیکٹ پروپوزل بھیج سکتے ہیں اگر آپ ایک ہندوستانی شہری ہیں۔ آپ کے ساتھ کام کرنے والے افراد کو بھی ہندوستانی ہونا چاہئے۔

اپنے پروپوزل میں مندرجہ ذیل کو بیان کیجئے:

- آپ کی موجودہ آرٹ کارکردگی، افکار اور ایک آرٹسٹ کے طور پر آپ کی دلچسپیاں۔
- آپ کے مجوزہ پروڈکشن کی تفصیل اور آپ وہ کیوں بنانا چاہتے ہیں۔
- ٹائم لائن (پروڈکشن کی کون سی چیز کب ہوگی) اور بجٹ
- آپ کے پچھلے کام کے کچھ نمونے

پروجیکٹ کے انتخاب کا طریقہ:

چُنندہ پروپوزلس ایک باہری پینل کے ذریعے پرکھے جائیں گے اور درخواست دہندہ کو پینل کے سامنے اپنے پروجیکٹ کے خیالات پیش کرنے ہونگے۔ آخر میں چُنے ہوئے پروجیکٹس کا اعلان اگست 2022 میں کیا جائیگا۔ اور آئی ایف اے کا فیصلہ آخری ہوگا۔

پروپوزل بھیجنے کا طریقہ:

- آپ اپنا پروپوزل انگریزی سمیت کسی بھی ہندوستانی زبان میں بھیج سکتے ہیں۔ آئی ایف اے انگریزی کے علاوہ ہندوستانی زبانوں میں پروجیکٹس کی حوصلہ افزائی کرتا ہے۔
- اگر آپ پروپوزل بھیجنے سے پہلے اپنے پروجیکٹ کے خیالات پر ہم سے بات کرنا چاہتے ہیں یا آپ کے کوئی سوالات ہیں تو 16 مئی 2022 سے پہلے sumana@indiaifa.org کو لکھیں۔

- آپ کا فائل پروپوزل تمام معاون مواد کے ساتھ فقط ایک ایمیل میں جس کا سائز 25 ایم بی سے زیادہ نہ ہو sumana@indiaifa.org پر جمعرات، 26 مئی 2022 تک یا اس سے پہلے پہنچانا چاہئے۔

براہ کرم نوٹ کریں کہ غیر مکمل پروپوزلس یا ایسے جن میں درخواست گزار لیاقت یا اہلیت میں پورا نہیں اترتا/اترتی، مسترد کر دیے جائیں گے۔

تمام چنندہ پراجیکٹس آئی ایف اے کے ذریعے لاگو کئے جائیں گے۔

آرٹس پریکٹس پروگرام سونی پیکچرز انٹرنیشنل فنڈ کے ذریعے سپورٹ کیا گیا ہے۔